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Informacijske rešitve, poslovno svetovanje in uvajanje sprememb
V skupini Adacta se ukvarjamo z razvojem in uvedbo poslovnih informacijskih rešitev, poslovnim svetovanjem ter uvajanjem spre-
memb v podjetjih. Naš trud je usmerjen v vsebinske izboljšave in napredek poslovanja naših naročnikov. Sodelujemo z uspešnimi 
storitvenimi, trgovskimi in proizvodnimi podjetji, javnimi podjetji, zavarovalnicami in drugimi finančnimi ustanovami. Naš uspeh 
temelji na poznavanju poslovnih vsebin, uporabi napredne informacijske tehnologije ter zagnanosti in vztrajnosti, ki zagotavljajo 
rezultate in zadovoljstvo pri naših naročnikih in zaposlenih.
  

Podjetja v Ljubljani, Mariboru, Zagrebu, Beogradu in Trstu
Prvo podjetje Adacta smo še kot študentje ustanovili leta 1989 v Ljubljani. Odlično poznavanje tehnologij in razvojna inteligenca 
sta nam odprla priložnost, da se dokažemo z razvojem prvega elektronskega imenika za Telekom Slovenije ter poslovnim ban-
čnim sistemom za Banko Koper. Hitro smo spoznali, kako pomembno je poznavanje poslovnih vsebin in da je še tako odlična 
programska rešitev zgolj potrebno orodje in sama po sebi ne zagotavlja rezultatov. Usmerjenost v poslovne informacijske rešitve 
in svetovanje smo nadaljevali z uvajanjem rešitev Microsoft Dynamics v letu 1998. Na tem področju smo kmalu prevzeli vodilno 
vlogo in jo sčasoma še dodatno utrdili. Leta 2000 smo odprli podjetje v Zagrebu in leta 2003 v Beogradu. V zadnjih letih smo veliko 
razvojnega prizadevanja vložili v razvoj lastnih zavarovalniških rešitev, ki so trenutno med najatraktivnejšimi na tržišču. 
 

20 let delovanja, 230 strokovnjakov in več kot 300 zaključenih projektov 

Skupino Adacta danes sestavljajo podjetje v Ljubljani s podružnico v Mariboru ter podjetja v Zagrebu, Beogradu in Trstu. V njej deluje 
več kot 230 strokovnjakov, ki so uspešno sodelovali v več kot 300 projektih prenove poslovnih informacijskih sistemov. Skupina 
letno ustvari 13 milijonov evrov prometa. Poleg podpore naročnikov v regiji vse pogosteje sodelujemo z velikimi mednarodnimi 
podjetji, ki jih podpiramo tako znotraj EU kot tudi v Rusiji, Aziji in Severni Afriki. V prihodnje se bomo trudili, da postanemo prvi 
naslov za izboljšave poslovanja in uvajanje sprememb v regiji, ki bodo v povezavi s poslovnimi informacijskimi rešitvami našim 
naročnikom prinašale dejanske in merodajne rezultate.
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Poslovne rešitve 
Microsoft Dynamics
Microsoft Dynamics je nabor prilagodljivih rešitev za upravljanje poslovanja (ERP) in odnosov s strankami (CRM), ki zagotavljajo 
podporo večine poslovnih funkcij in procesov ter vodstvu in zaposlenim pomagajo pri sprejemanju poslovnih odločitev. Microsoft 
Dynamics ponuja podobno uporabniško izkušnjo kot uveljavljene Microsoftove rešitve in se z njimi odlično povezuje. Rešitve av-
tomatizirajo in poenostavijo finančne, prodajne in preskrbovalne procese in s tem podjetjem omogočajo uspešnejše poslovanje. 

Smo vodilni partner za uvedbo poslovnih rešitev Microsoft Dynamics v regiji.

Microsoft Dynamics NAV 
Celovita rešitev za srednje velika podjetja, ki jo odlikujejo enostavna uporaba, hitra uvedba in učinkovit razvoj dodelav.

Microsoft Dynamics AX 
Celovita rešitev za večja podjetja, ki jo odlikuje napredna funkcionalnost za podporo oskrbovalne verige in proizvodnje.

Microsoft Dynamics CRM 
Rešitev za upravljanje odnosov s strankami in drugih odnosov (XRM), integrirana z Outlookom in namenjena zahtevnejšim 
organizacijam.

Skupina Adacta je uspešno izvedla več kot 250 implementacij rešitev Microsoft Dynamics v najrazličnejših dejavnostih. Svojim 
naročnikom zagotavljamo celovito izvedbo projekta od zasnove do dolgoročne podpore. Poleg tehnične implementacije uvajamo 
tudi vsebinske spremembe in skupaj z naročnikom težimo k izboljšanju poslovanja. Kakovost storitev uvršča Skupino Adacta v 
Microsoft President’s Club, ki združuje najuspešnejše Microsoftove partnerje na področju poslovnih rešitev. 

Naši največji naročniki so:

Prednosti rešitev Microsoft Dynamics
•	 svetovne rešitve, prilagojene domačemu poslovnemu okolju,
•	 poznana uporabniška izkušnja in povezanost z drugimi Microsoftovimi 

tehnologijami,
•	 dolgoročno zagotovljen razvoj in varnost naložbe,
•	 razpoložljivost v skoraj vseh evropskih državah.

Adria Airways
Agip
Avtotehna
Banka Koper
Butan Plin
Cablex
Comshop

Dars
Diona
Gavrilović
Interblock
Karlovačka Pivovara
MDM
MOL

Nexe
Prvi Faktor
Seaway
Snaga
Telemach
Toyota Adria
Zepter
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Pri izvedbi mednarodnih projektov pogosto 
sodelujemo s partnersko mrežo Partner Pow-
er International. Mreža združuje vodilne part-
nerje Microsoft Dynamics v vseh gospodarsko 
pomembnih državah sveta in je edini partner 
Microsoft Dynamics, ki je specializiran za pod-
poro mednarodno poslujočih podjetij. 

Večina mednarodno delujočih korporacij teži k 
poenotenju poslovanja svojih hčerinskih podjetij. 
Tako se opredelijo najboljše prakse in izboljšajo 
operativni poslovni procesi, poenostavi se upra-
vljanje in predvsem nadzor nad hčerinskimi pod-
jetji. Poslovne rešitve kot je Microsoft Dynamics 
so idealen temelj, saj so prevedene in lokalizirane 
v vseh gospodarsko pomembnih državah sveta. 
Enotna rešitev zagotavlja poenotenje poslovanja 
in sistema poročanja ter znižuje stroške poslovno-
informacijskega sistema.

Večina podjetij danes resda posluje prek državnih 
meja, a mednarodne uvedbe poslovno-informacij-
skih sistemov v več podjetjih in različnih državah 
so še vedno neprimerno zahtevnejše od samostoj-
nih implementacij. Vzroki za večjo kompleksnost 
so tehnični, vsebinski in kulturni. Tipična vpraša-
nja so:

•	 ali naj bo sistem centralen ali decentrali-
ziran, 

•	 kako rešiti problem različnih lokalizacij, 
•	 kako opredeliti skupno rešitev za vsa pod-

jetja, 
•	 kako uskladiti poslovne procese, nastavitve 

in matične podatke, 
•	 kako nadzirati storitve lokalnih partnerjev in 

s tem stroške uvedbe …

V skupini Adacta smo se specializirali za tovrstne 
uvedbe poslovno-informacijskih rešitev. Pri med-
narodnih projektih sodelujemo v različnih vlogah, 
bodisi kot lokalni partner v sklopu projektov, ki so 
vodeni iz tujine, bodisi kot glavni partner za pod-
poro tujih družb v lasti domačih podjetij. Prevze-
mamo tudi vlogo razvijalca in skrbnika za obsežne 
korporativne funkcionalnosti. 

 
Münchenski Linde Gas je vodilni proizvajalec 
in dobavitelj tehničnih plinov na svetu, ki letno 
ustvari več kot 12 milijard EUR prihodkov.  Za 
poslovno informacijsko podporo dela svojih 
hčerinskih podjetij je podjetje izbralo Micro-
soft Dynamics NAV in Skupino Adacta. Nasto-
pamo v vlogi partnerja za razvoj in implemen-
tacijo skupne korporativne funkcionalnosti, ki 
podpira specifične dele poslovanja, predvsem 
upravljanje s plinskimi kontejnerji. Skupaj z 
lokalnimi partnerji smo rešitev uvedli že v več 
kot 20 podjetjih v vzhodni Evropi, severni Afriki 
in Aziji. 

 

Skupina Studio Moderna je vodilno podjetje 
vzhodne Evrope na področju direktnega mar-
ketinga in celovitih trženjskih rešitev. Poleg 
tega razvija inovativne proizvode in lastne 
blagovne znamke. Podjetje je za osnovo sku-
pne rešitve izbralo Microsoft Dynamics NAV. 
Skupina Adacta skrbi za poslovno-informa-
cijski sistem v matičnem podjetju ter skupaj 
s tujimi partnerji vodi implementacije v tujih 
hčerinskih podjetjih.

 

Sony Music Entertainment je globalna glas-
bena založba, ki trži nekaj svetovno najbolj 
znanih glasbenih imen, kot so Elvis Presley, 
Christina Aguilera, Santana. Skupina Adacta 
s podjetjem sodeluje kot razvijalec in uvaja-
lec skupne korporativne rešitve, ki temelji 
na Microsoft Dynamics NAV in je namenjena 
predvsem upravljanju avtorskih pravic in kon-
trolingu. Rešitev se uvaja globalno v vsa manj-
ša podjetja skupine. 

Partner Power International

Specialisti za 
mednarodne 
projekte
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Rešitve za zavarovalnice in 
finančne institucije
Skupina Adacta že več kot 15 let uspešno sodeluje z zavarovalnicami, bankami, investicijskimi družbami in 
družbami, ki se ukvarjajo s finančnimi storitvami. Zavarovalništvo je eno naših ključnih poslovnih področij. 
Naš cilj je, da ohranimo vodilno vlogo v regiji ter se uveljavimo na novih trgih vzhodne Evrope. Glavne kom-
petence skupine Adacta so razumevanje poslovnih potreb zavarovalnic, ustrezne informacijske rešitve ter 
učinkovita uvedba znotraj kompleksnih organizacijskih struktur. 

Naše rešitve zagotavljajo celovit pogled na zavarovanca, hiter razvoj 
novih zavarovalniških produktov in podporo vseh vrst prodaje.  

Adactine informacijske rešitve za zavarovalništvo AdInsure in LifeBox temeljijo na lastnem znanju 
in sodobnih tehnologijah. Razvijali smo jih skupaj z našimi največjimi naročniki in strokovnjaki s področja 
zavarovalništva in financ. To zagotavlja njihovo primernost za naše poslovno okolje v funkcionalnem obse-
gu in z vidika podpore lokalnih poslovnih in zakonskih zahtev. Poleg rešitev za podporo osnovne dejavnosti 
v zavarovalnicah uvajamo tudi finančno-računovodske rešitve Microsoft Dynamics in rešitve za poslovno 
obveščanje. V sodelovanju z nami si zavarovalnice poleg programskih rešitev zagotovijo strokovno vsebin-
sko svetovanje o optimizaciji poslovnih procesov ter pridobijo močnega partnerja za učinkovito uvajanje 
sprememb v organizaciji.

Naše rešitve zagotavljajo zavarovalnicam:

•	 celovito podporo vseh poslovnih procesov v zavarovalnici za vse vrste zavarovanj;
•	 celovit pogled na zavarovanca, z vidika sklenjenih polic, plačilne bilance, škodnih dogodkov in profi-

tabilnosti;
•	 ustrezno informacijsko podporo in fleksibilnost pri razvoju novih zavarovalniških produktov in takoj-

šnjo možnost trženja; 
•	 podporo vseh vrst prodajnih kanalov od lastnih podružnic, posrednikov, partnerskih podjetij do inter-

neta;
•	 optimizacijo poslovnih procesov in znižanje operativnih stroškov poslovanja;
•	 možnost postopnega uvajanja in povezovanja z drugimi deli informacijskega sistema.



 
Zavarovalnica Triglav s povezanimi družbami je z letno obračunanimi 
zavarovalniškimi premijami v višini 1 milijarde EUR vodilna zavaro-
valniška skupina v regiji. Skupaj s strokovnjaki Zavarovalnice Tri-
glav je skupina Adacta razvila in uvedla nov poslovno-informacijski 
sistem za podporo vseh poslovnih procesov v zavarovalnici na delu 
premoženjskih zavarovanj. Rešitev je uvedena v Zavarovalnici Triglav 
v Ljubljani in Triglav Osiguranju v Zagrebu. V sklopu projekta cen-
tralizacije računovodstva v Zavarovalnici Triglav v Ljubljani je Adacta 
uvedla računovodsko rešitev Microsoft Dynamics in prevzela vodilno 
vsebinsko vlogo pri tem projektu. 

 

Skupina SavaRE je regionalna zavarovalniška skupina z letno ob-
računanimi zavarovalniškimi premijami v višini 250 milijonov EUR. 
Skupina poleg pozavarovanja v svojih povezanih družbah ponuja tudi 
vse vrste premoženjskih in življenjskih zavarovanj. Skupina Adacta je 
strateški partner skupine SavaRE za poslovne informacijske rešitve 
v celotni regiji tako na področju premoženjskih kot življenjskih za-
varovanj. Enotna rešitev ji zagotavlja skupen razvoj zavarovalniških 
produktov in enostavno konsolidacijo vseh relevantnih poslovnih po-
datkov.

 

Zavarovalnica AdriaticSlovenica je z letno obračunanimi zavarovalni-
škimi premijami v višini 260 milijonov EUR med vodilnimi zavaroval-
niškimi družbami v Sloveniji. Skupina Adacta je v njej uvedla učinkovit 
sistem poslovnega obveščanja (BI), ki temelji na rešitvi QlikView. Ta 
združuje podatke petih razpršenih informacijskih sistemov, kar vod-
stvu zagotavlja vse potrebne informacije za sprejemanje odločitev 
tako na strateški kot operativni ravni.
 

AdTreasury za upravljanje zakladništva
AdTreasury je informacijski sistem za zakladništvo in finance, ki je namenjen tako 
zavarovalnicam kot finančnim organizacijam ter drugim podjetjem z večjim ob-
segom sredstev v upravljanju. Rešitev zagotavlja celovito podporo finančni funkciji.

AdTreasury s premišljeno sestavljenimi pregledi in poročili daje vse podatke za op-
erativno delo v zakladništvu, vodstvu pa priskrbi informacije o morebitnih tveganjih 
in priložnostih, saj podpira vse med seboj tesno povezane elemente zakladništva:

•	 načrtovanje denarnih tokov,
•	 načrtovanje likvidnosti,
•	 vodenje sredstev in virov financiranja,
•	 analitika naložb, upravljanje premoženja,
•	 merjenje izpostavljenosti,
•	 merjenje tržnega in valutnega tveganja. 



Business 
Intelligence s 
poudarkom na 
vsebini
V skupini Adacta razumemo vzpostavitev sistema poslovnega 
obveščanja (BI) kot vsebinski poslovni projekt, ki ga faza teh-
nične izvedbe zgolj zaključuje. Poleg desetletnih izkušenj z uva-
janjem ERP rešitev vključujemo v projekte vsebinsko znanje s 
področja financ, računovodstva, kontrolinga, prodaje in oskrbo-
valne verige. Projektov se lotevamo osredotočeni na doseganje 
zastavljenih ciljev, katerih jasna opredelitev in merljivost sta 
ključni za uspešno uvedbo rešitev. V preteklosti se je k projek-
tom uvedbe rešitev BI pristopalo zgolj tehnološko in delovanje je 
bilo usmerjeno v gradnjo podatkovnih skladišč. Skupina Adacta 
teži k temu, da ob uvedbi zagotovi predvsem pozitivne vsebinske 
spremembe, ki pripomorejo k dejanskemu izboljšanju poslova-
nja. Orodja, ki jih najpogosteje uporabljamo, so QlikView, Micro-
soft Business Intelligence ter Business Objects.  

Zagotavljamo celovito izvedbo od oprede-
litve kazalnikov in sistema poročanja do 
izboljšanja vhodnih informacij, tehnične 
izvedbe in uvedbe sprememb pri naročni-
ku.  

QlikView je moderna in-memory rešitev, ki ustvarja nov razred 
orodja za poslovno obveščanje. Odlikujejo jo predvsem enostav-
na postavitev in uporaba ter hitra povrnitev vrednosti investicije. 
Veliko zadovoljnih uporabnikov in garancija za povrnitev licenč-
nine ob morebitnem nezadovoljstvu so razlogi, zaradi katerih se 
vedno več podjetij odloča za QlikView. Glavna prednost orodja je 
enostavna uporaba, ki omogoča neomejene poizvedbe po po-
datkih z uporabo asociacij. S QlikViewjem ni treba več čakati na 
zastarela poročila. Vsi poslovni odgovori so na dlani in omogoča-
jo uporabniku sprejemanje boljših odločitev in hitro ukrepanje.

Podjetje Telemach je ponudnik kabelskega 
omrežja, namenjenega televiziji, internetu in 
digitalni telefoniji. Podjetje je uvedlo rešitev za 
poslovno obveščanje, da bi izboljšalo kakovost 
poročanja. Rešitev QlikView se uporablja tudi za 
finančni kontroling. Zaposlenim, ki pripravlja-
jo poročila, je prihranila 39 odstotkov delovnega 
časa in ga zdaj lahko namenijo drugim opravilom. 

 

Najdi je podjetje, ki se ukvarja z razvojem iskalnih 
tehnologij in upravljanjem široke mreže spletnih 
medijev, ter izdajo telefonskega imenika. Namen 
uvedbe rešitve QlikView je bil preprosto omogočiti 
enotno konsolidirano analizo podatkov na ravni 
celotne organizacije, ki je nastala z združitvijo 
podjetij Teledat in Najdi.si. S poenotenjem pro-
dajnih analiz lahko podjetje zdaj spremlja trende, 
različne kazalnike, uspešnost storitev in druge 
analize, pomembne za uspešno poslovanje.

Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo je bil 
postavljen pred izziv, kako učinkovito analizirati 
rezultate za strokovne analize antibiogramov ter 
jih podrobno ovrednotiti s finančnimi podatki, ki 
so v različnih sistemih ERP. Med projektom so 
bili izdelani celoviti poslovni pregledi, namenjeni 
vodstvu, ter strokovni pregledi, namenjeni zdrav-
nikom in medicinskim analizam. 

Prednosti rešitve 
•	 enostavna uporaba in hitra uvedba,
•	 raziskovanje podatkov brez omejitev,
•	 hitra povrnitev vrednosti investicije,
•	 nizki stroški vzdrževanja,
•	 fleksibilne postavitve vseh velikosti in tipov,
•	 vodilna in-memory analitična rešitev.
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Resolutia
Poslovno svetovanje z vpeljavo sprememb in merljivimi rezultati 

V Skupini Adacta verjamemo, da je obdobje tehnološko usmerjenih IT-projektov minilo. Ogromne 
investicije v IT so v preteklosti pogosto zgrešile vsebinske cilje uvedbe in niso prinesle želenih re-
zultatov. Cilj vsake uvedbe poslovno-informacijskih rešitev so izboljšave operativnega poslovanja, 
pri čemer je tehnološka podpora zgolj sklepna faza poslovnega projekta, v kateri se izvede dejan-
ska vpeljava načrtovanih sprememb. V prihodnje bodo podjetja iskala vse bolj vsebinsko in celovito 
podporo svojih poslovnih partnerjev. V Skupini Adacta smo se zato odločili, da poslovnemu znanju 
posvetimo še več pozornosti in ustanovili svetovalno podjetje Resolutia, d. o. o.

Resolutia je podjetje za poslovno svetovanje, ki lastnikom in poslovodstvu podjetja pomaga pri spre-
jemanju odločitev na podlagi pravih informacij. Ključno orodje je vzpostavitev kontrolinškega sis-
tema, ki ga zaokroža uvedba informacijske rešitve za poslovno obveščanje. Funkcije kontrolinga 
ne razumemo samo kot nadgradnjo računovodstva z dodatnimi analizami računovodskih podatkov. 
Naloga kontrolinga je predvsem preskrba z vsemi drugimi potrebnimi finančnimi in nefinančnimi 
informacijami ter njihova ureditev v pregledne podlage za poslovne odločitve. Težišče zanimanja je 
prevešeno od spremljanja preteklih dogodkov in stanj k oblikovanju prihodnjih ciljev in nalog.

V podjetju Resolutia združujemo znanje in izkušnje strateškega in operativnega menedžmenta s 
sposobnostjo uporabe IT-tehnologij. Zmanjšujemo razkorak med poslovodnim in informacijskim 
podsistemom v uravnoteženo celoto. S tem povečujemo izkoristek naložb v informacijske sisteme in 
uporabno vrednost rešitev poslovnega obveščanja ter posledično zagotavljamo učinkovitejšo podpo-
ro pri vodenju podjetja, ki mu svetujemo. Od drugih svetovalnih družb se Resolutia razlikuje po tem, 
da združuje znanje in izkušnje s področij menedžmenta, kontrolinga ter informatike, kar ji omogoča 
oblikovati široko ponudbo storitev poslovodnega in IT-svetovanja. Pri tem črpa iz zakladnice znanja 
in izkušenj Skupine Adacta.
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